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L’obiettivo di PET CREATION è rendere più sana la vita dei nostri animali 
domestici, esseri sensibili che ci aiutano ad affrontare con positività 
la nostra quotidianità, favorendo il buonumore e la socialità; meritano 
le nostre attenzioni più amorevoli. Questa convinzione è alimentata 
da illustri rappresentanti del pensiero antico e moderno che hanno 
celebrato la benefica sintonia tra uomo e animale, reinterpretata dalla 
psicologia contemporanea in chiave curativa con pratiche come la Pet 
Therapy, che sfrutta gli effetti positivi derivanti dalla vicinanza degli 
animali alle persone.
Per loro, così come per noi, cerchiamo prodotti salutari e di qualità. 
Loro ci donano tutto senza alcuna pretesa, perché non conoscono 
l’odio, l’invidia e il rancore; il loro sguardo è puro come il loro cuore, e 
sanno darci un amore vero e profondo.

PET CREATION aims to make the lives of our pets healthier; sensitive 
beings that help us face our daily lives with positivity, encouraging 
good mood and sociability. They deserve our most loving attention. 
This conviction is nurtured by illustrious representatives of ancient and 
modern thought who have celebrated the beneficial harmony between 
humans and animals, reinterpreted by contemporary psychology in a 
healing key with practices such as Pet Therapy, which harnesses the 
positive effects of animals’ closeness to people. For them, as well as for 
us, we seek healthy and high-quality products.
Because they give us everything without any pretence, because they do 
not know hatred, envy, and resentment; their gaze is as pure as their 
hearts, and they know how to give us true and deep love.

Prodotti ricercati e mirati per il loro benessere 
PET CREATION propone una gamma di prodotti e soluzioni 
d’eccellenza per prendersi cura a 360° del benessere del proprio 
animale domestico. Una gamma che si arricchisce costantemente 
di nuove proposte e idee innovative per rispondere con sempre 
maggiore efficacia alle esigenze dei nostri amici pelosi (e non 
solo!) in ogni fase della loro vita. 

Researched and targeted products for their wellness. 
PET CREATION offers a range of products and solutions of 
excellence for all-round care of your pet’s wellness.
A range that is constantly enriched with new proposals and innovative 
ideas to respond ever more effectively to the needs of our furry friends 
(and not only!) at every stage of their lives.

Healthy innovations for your pets
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Lo scopo essenziale di Pet Creation è quello di ricercare e 
sviluppare prodotti che creano comfort, benessere e mantengono 
il più a lungo possibile in salute i nostri amici pelosi.

Far conoscere a tutto il mondo pet LA NOSTRA FILOSOFIA, 
sperando si diffonda l’idea che anche gli animali devono essere 
trattati come trattiamo noi stessi, utilizzando quindi prodotti di 
qualità e salutari anche per loro.

Pet Creation’s essential purpose is to research and develop 
products that create comfort, wellness and keep our furry friends 
healthy for as long as possible. 

To let the whole pet world know OUR PHILOSOPHY,  hoping to spread 
the idea that animals should also be treated as we treat ourselves, 
thus using quality and healthy products for them as well.

healthy innovations for your pets

PET CREATION nasce da una grande passione. 
La nostra missione è alimentata da un amore incondizionato verso i nostri 
amici pelosi, unito al desiderio di prendersi cura di loro con attenzione, 
proteggerli e garantire il loro benessere quotidiano.

PET CREATION, offre prodotti e soluzioni d’eccellenza, focalizzati sul 
miglioramento della qualità della vita dei nostri preziosi compagni.  
La nostra dedizione si riflette in un approccio professionale e attento, 
mirato a soddisfare ogni esigenza dei nostri fedeli amici.

In un mondo dove le parole potrebbero non essere sufficienti, la nostra 
dedizione parla attraverso azioni concrete. Siamo qui per fornire ciò di cui 
hanno bisogno, perché, anche se non parlano la nostra lingua, il nostro 
impegno parla direttamente al loro cuore.

PET CREATION is born out of a great passion. 
Our mission is fueled by unconditional love for our furry friends, combined 
with the desire to care for them attentively, protect them, and ensure their 
daily wellness.

PET CREATION offers excellent products and solutions, focused on 
improving the quality of life for our precious companions.
Our dedication is reflected in a professional and attentive approach, 
aimed at satisfying every need of our faithful friends.

In a world where words may not be enough, our dedication speaks through 
concrete actions. We are here to provide what they need because, even 
though they may not speak our language, our commitment speaks directly 
to their hearts.

“Come per noi, anche per loro. Prodotti di lusso, per il loro benessere.”                                              
“As for us, also for them. Luxury products, for their wellness.”

PET CREATION 
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Maestria Artigianale Italiana 
Italian Craftsmanship

Materiali di Qualità Premium
Premium Quality Materials

Il nostro campionario online può variare in base 
alla disponibilità dei materiali. 
Contattare l’ufficio al +39 388 356 0051  
per ulteriori informazioni.  
Orario: 10-12, 15-17 dal Lunedì al Venerdì.

Our online collection may vary depending on
the availability of materials.
For further information contact us at:
+39 388 356 0051
Opening hours: 10-12, 15-17
Monday to Friday.

I prodotti Pet Creation sono realizzati con passione e 
precisone, esclusivamente in Italia da artigiani italiani, 
simbolo di competenza, di profonda conoscenza e 
padronanza delle tecniche e delle abilità nel creare un 
prodotto eccellente. Prestiamo attenzione ad ogni dettaglio. 
Per questo motivo la consegna dei nostri prodotti potrebbe 
richiedere più tempo del previsto.

Pet Creation products are made with passion and precision, 
exclusively in Italy by Italian craftsmen, a symbol of expertise 
and profound knowledge and mastery of techniques and skills 
to create an excellent product. We pay attention to every detail. 
For this reason, the delivery of our products may take longer than 
expected.

I prodotti Pet Creation incarnano l’essenza della ricerca costante e della 
selezione accurata di tessuti e materiali di eccellente qualità. Solo ed 
esclusivamente tessuti e materiali tra i più salutari e performanti con le 
tecnologie più innovative presenti nel mercato. Una scelta d’alta qualità, 
unica nel settore, che ci spinge a rinnovare costantemente il nostro 
campionario per proporre sempre la miglior soluzione possibile per il 
benessere dei nostri amici pelosi. 

Pet Creation products embody the essence of constant research and 
careful selection of top-quality fabrics and materials. Only and exclusively 
among the healthiest and best performing with the most
innovative technologies on the market. A high quality choice, unique in 
the sector, which drives us to constantly renew our collection to always 
propose the best possible solution for the wellness of our furry friends.

Personalizzazione Unica 
Unique Customisation 

healthy innovations for your pets
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Rivestimento inferiore è realizzato con 
materiale antiscivolo

The bottom covering is made of non-slip 
material

Possono essere lavate a secco o facilmente 
piegate e lavate in lavatrice con un 
programma delicato a 30° C, senza la 
necessita di utilizzare l’asciugatrice.

The Comfort Pet Couches can be dry-cleaned 
or easily folded and machine-washed on a 
delicate cycle at 30°C, without the need for 
a dryer.

SILVER CoolMax dimostra alta efficacia nel 
combattere il 99% dei germi e nel prevenire 
odori sgradevoli, assicurando un ambiente 
igienico e fresco dissipando al contempo 
le cariche elettrostatiche presenti 
nell’ambiente e contribuendo al benessere 
e al riposo. 

SILVER CoolMax demonstrates high 
effectiveness in fighting 99% of germs and 
preventing unpleasant odours, ensuring 
a hygienic and fresh environment while 
dissipating electrostatic charges present in 
the surroundings, contributing to wellness 
and rest.

Antibatterico
Anti-bacterial

Anti odore
Anti-odour

Anti scivolo 
Non-slip

Lavabile in lavatrice 
Machine-Washable

Comfort Pet Couch
La cuccia Comfort Pet Couch ha la caratteristica di 
essere realizzata con materiali di altissima qualità, tra cui 
l’imbottitura costituita dal SILVER CoolMax rinomato nel 
settore della prevenzione delle allergie. Utilizzando processi 
di nanotecnologia, questo rivestimento, utilizzato anche in 
campo umano, incorpora permanentemente particelle di 
ioni d’argento nelle sue fibre, neutralizzando efficacemente 
i batteri. 

The Comfort Pet Couch features the highest quality materials, 
including a padding made of SILVER Coolmax, renowned in 
the allergy prevention sector.
Through the use of nanotechnology processes, this 
upholstery, also used in the human field, permanently 
incorporates silver ion particles into its fibres, effectively 
neutralising bacteria.

healthy innovations for your pets
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Helios

Blu - Blue
PTCPC-HB

Oro - Gold
PTCPC-HO

Violetta - Violet
PTCPC-HAR

Azzurro - Azure
PTCPC-HAZ

Vinaccia - Red purple
PTCPC-HVN

Argento - Silver 
PTCPC-HAR

Dimensioni - Dimensions 
M (58x48 cm) - L (88x70 cm)

Cuccia Comfort Pet - Comfort Pet Couch

Tortora - Taupe
PTCPC-HT

Cuccia con tessuto 100% Poliestere effetto raso è disponibile in 
raffinate sfumature di colore e imbottitura in SILVER COOLMAX, 
dalle spiccate proprietà antibatteriche. Una soluzione elegante 
e versatile che coniuga alte caratteristiche tecniche al comfort 
ottimale per garantire il benessere degli amici a quattro zampe. 
Il rivestimento inferiore è realizzato in Poliuretano antiscivolo 
per assicurare una stabile aderenza al pavimento. La cuccia 
Comfort Pet, è dotata di apposita tasca laterale predisposta 
per l’inserimento dell’art. Base Riscaldante, dove trova impiego 
ideale.  

Kennel with 100% Polyester satin-effect 
fabric is available in refined colour shades 
and padding in SILVER COOLMAX, with 
outstanding antibacterial properties. 
An elegant a nd versatile solution that 
combines high technical features with 
optimal comfort to ensure the wellness of 
your furry friends. The underside is made 
of non-slip polyurethane to ensure stable 
adherence to the floor. The Comfort Pet 
couch is equipped with a special side 
pocket designed to fit the heating base, 
where it is ideally suited for use.  

healthy innovations for your pets
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Outdoor

Cuccia Comfort Pet - Comfort Pet Couch

Cuccia con tessuto in Canvas 100% Poliestere, disponibile in 
diverse gradazioni di colore. Mantenendo costante la ricerca 
di materiali salutari per il benessere dei pelosetti, utilizza 
imbottitura in SILVER COOLMAX, dalle spiccate proprietà 
antibatteriche. Una soluzione resistente e versatile che coniuga 
caratteristiche tecniche all’impermeabilità e alla facilità di 
pulizia. Il rivestimento inferiore è realizzato in Poliuretano 
antiscivolo per assicurare una stabile aderenza al pavimento. 
La cuccia Comfort Pet è dotata di apposita tasca laterale 
predisposta per l’inserimento dell’art. Base Riscaldante, dove 
trova impiego ideale.  

Kennel with fabric in 100% polyester canvas, available in 
different colour shades. Maintaining the constant research 
of healthy materials for the wellness of our furry pets, it uses 
SILVER COOLMAX padding, with strong antibacterial properties.  
A durable and versatile solution that combines technical 
features with waterproofing and easy cleaning. The underside 
is made of non-slip polyurethane to ensure stable adherence to 
the floor. The Comfort Pet couch is equipped with a special side 
pocket designed for the insertion of the heating base, where it 
finds ideal use.  

Grigio chairo - Light grey
PTCPC-OGC

Blu - Blue
PTCPC-OB

Grigio scuro - Dark grey
PTCPC-OGS

Grigio tortora - Taupe
PTCPC-OGTCava marina - Aquamarine

PTCPC-OCM

Dimensioni - Dimensions 
M (58x48 cm) - L (88x70 cm)
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Teddy

Cuccia Comfort Pet - Comfort Pet Couch

Cipria - Blush pink
PTCPC-TC

Sand
PTCPC-TS

Dimensioni - Dimensions 
M (58x48 cm) - L (88x70 cm)

Cognac
PTCPC-TCG

Cuccia in tessuto Teddy 100% Poliestere,  materiale noto per 
essere estremamente morbido, caldo e confortevole. Offre 
un ambiente accogliente per il riposo degli amici a quattro 
zampe. Unitamente all’imbottitura in SILVER COOLMAX, dalle 
spiccate proprietà antibatteriche rappresenta una soluzione 
calda ed avvolgente che coniuga alte caratteristiche tecniche 
all’appeal di massima confortevolezza. Il rivestimento inferiore 
è realizzato in Poliuretano antiscivolo per assicurare una 
stabile aderenza al pavimento. Disponibile in diverse sfumature 
di colore, coniuga armoniosamente funzionalità ed estetica. 
La cuccia Comfort Pet, è dotata di apposita tasca laterale 
predisposta per l’inserimento dell’art. Base Riscaldante, dove 
trova impiego ideale.  

Teddy fabric kennel 100% Polyester, a material known to be 
extremely soft, warm and comfortable. It provides a cosy 
environment for the rest of your furry friends. Combined with 
the SILVER COOLMAX padding, which has strong antibacterial 
properties, it represents a warm and cuddly solution that 
combines high technical characteristics with the appeal 
of maximum comfort. The lower cover is made of non-slip 
polyurethane to ensure a stable adherence to the floor. Available 
in different colour shades, it harmoniously blends functionality 
and aesthetics. The Comfort Pet Couch is equipped with a 
special side pocket for fitting the heating base, where it is ideally 
suited for use.  

healthy innovations for your pets
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Velvet

Cuccia Comfort Pet - Comfort Pet Couch

Rosa antico
Antique pink
PTCPC-VRA

Beige
PTCPC-VB

Grigio - Grey 
PTCPC-VG

Ottanio - Teal
PTCPC-VO

Dimensioni - Dimensions 
M (58x48 cm) - L (88x70 cm)

Cuccia con tessuto in morbido velluto 100% cotone. Calda 
e raffinata, offre un ideale mix di comfort, che favorisce 
benessere e relax per gli amici pelosetti, grazie all’imbottitura 
in SILVER COOLMAX. Combatte il 99% dei germi, previene 
odori sgradevoli, assicura un ambiente igienico e fresco 
contribuendo al benessere e riposo del nostro amico peloso. 
Disponibile in diverse nuance, coniuga armoniosamente 
funzionalità ed estetica.
La cuccia Comfort Pet è dotata di apposita tasca laterale 
predisposta per l’inserimento dell’art. Base Riscaldante, dove 
trova impiego ideale.  

Kennel with soft 100% cotton velvet fabric. Warm and refined, 
it offers an ideal blend of comfort, which promotes well-being 
and relaxation for furry friends, thanks to the padding in 
SILVER COOLMAX. It fights 99% of germs, prevents unpleasant 
odors, ensures a hygienic and cool environment contributing 
to the well-being and rest of our furry friend. Available in 
different nuances, it harmoniously combines functionality and 
aesthetics. The Comfort Pet couch is equipped with a special 
side pocket designed for the insertion of the heating base, 
where it finds ideal use.  

healthy innovations for your pets
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Linen

Cuccia Comfort Pet - Comfort Pet Couch

Avorio - Ivory
PTCPC-LA

Dimensioni - Dimensions 
M (58x48 cm) - L (88x70 cm)

Blu - Blue
PTCPC-LB

Grigio - Grey 
PTCPC-LG

Rosa scuro - Dark pink
PTCPC-LRS

Cuccia con tessuto in pregiato lino 100% dal carattere 
fascinoso. Unitamente all’imbottitura in SILVER COOLMAX. 
Combatte il 99% dei germi, previene odori sgradevoli, 
assicura un ambiente igienico e fresco contribuendo al 
benessere e riposo del nostro amico peloso. Il rivestimento 
inferiore è realizzato in Poliuretano antiscivolo per assicurare 
una stabile aderenza al pavimento. Disponibile in diverse 
sfumature di colore, coniuga armoniosamente funzionalità 
ed estetica. L’uso del lino rappresenta una scelta ecologica 
e ipoallergenica, ideale per il benessere del tuo amico a 
quattro zampe. La cuccia Comfort Pet, è dotata di apposita 
tasca laterale predisposta per l’inserimento dell’art. Base 
Riscaldante, dove trova impiego ideale.

Kennel with fabric made of fine 100% linen with a charming 
character. Combined with SILVER COOLMAX filling, it fights 
99% of germs, prevents unpleasant odors, ensures a hygienic 
and cool environment while contributing to the well-being 
and rest of our furry friend. The bottom cover is made of non-
slip polyurethane to ensure a stable adherence to the floor. 
Available in different shades of color, it harmoniously combines 
functionality and aesthetics. The use of linen represents an 
environmentally friendly and hypoallergenic choice, ideal for 
the well-being of your four-legged friend. The kennel Comfort 
Pet, is equipped with a special side pocket prepared for the 
insertion of the article Heating Base, where it finds use ideal.

healthy innovations for your pets
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Il rivestimento della base è antiscivolo.  
Inoltre, la cuccia è completamente 
sfoderabile per una pulizia agevole 
a 30°C, senza necessità di utilizzare 
l’asciugatrice.

The bottom covering is made of non-slip 
material to ensure a stable grip on the 
floor. Additionally, the external cover is 
completely removable for easy cleaning 
at 30° C without the need of a dryer.

La cuccia è rivestita con un coprimaterasso in SILVER 
CoolMax rinomato nel settore della prevenzione delle 
allergie. Utilizzando processi di nano tecnologia, questo 
rivestimento, impiegato anche in campo umano, incorpora 
permanentemente particelle di ioni d’argento nelle sue fibre, 
neutralizzando efficacemente i batteri. SILVER CoolMax 
dimostra alta efficacia nel combattere il 99% dei germi e 
nel prevenire odori sgradevoli, assicurando un ambiente 
igienico e fresco dissipando al contempo le cariche 
elettrostatiche presenti nell’ambiente e contribuendo al 
benessere e al riposo.

The couch is covered with a mattress pad made of SILVER 
Coolmax, renowned in the allergy prevention sector. Using 
nano-technology processes, this cover, which is also used in 
the human field, permanently incorporates silver ion particles 
into its fibres, effectively neutralising bacteria. SILVER 
CoolMax demonstrates high effectiveness in fighting 99% of 
germs and
preventing unpleasant odours, ensuring a hygienic and fresh 
environment while dissipating electrostatic charges in the 
surroundings and contributing to wellness and rest.

Le nostre cucce sono progettate 
con cura per garantire benessere e 
comfort ai vostri amici pelosi.

Our couches are carefully designed to 
provide wellness and comfort of our 
furry friends.

Materassino in Memory
Memory Foam Couch

Memory Foam Couch è la scelta ideale per cani attivi, 
anziani o in sovrappeso, Questa cuccia si adatta in modo 
impeccabile alla forma del corpo, riducendo la pressione 
muscolare e arteriosa. In questo modo permette loro di 
riposare in una posizione naturale e confortevole.

The Memory Foam Couch is the ideal choice for active, elderly 
or overweight dogs. This bed adapts impeccably to the shape 
of the body, reducing muscle and blood pressure. This allows 
them to rest in a natural and comfortable position.

Il rivestimento esterno può variare 
per tipologia di tessuto e colore, 
mantenendo costante la ricerca di 
materiali salutari per il loro benessere. 

The external covering may vary in 
terms of fabric type and colour, always 
maintaining a consistent emphasis 
on using healthy materials for their 
wellness.

Antibatterico
Anti-Bacterial

Anti odore
Anti-Odour

Anti scivolo 
Non-slip

Anti goccia 
Anti-Drip

Lavabile in lavatrice 
Machine-Washable
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Beige
PTMFC-OB 

Tortora - Taupe
PTMFC-OT 

Dimensioni - Dimensions 
M (70x52 cm) - L (90x63 cm)Outdoor

Materassino in Memory 
Memory Foam Couch

Memory Foam con fodera esterna in Canvas 100% Poliestere 
idrorepellente, e imbottitura SILVER COOLMAX per massima 
efficacia antibatterica ed antiallergica. Combina la funzionalità 
del sostegno differenziato del peso corporeo al comfort, 
offrendo un luogo accogliente e asciutto dove i pelosetti 
potranno comodamente rilassarsi riposando in una posizione 
naturale e duratura.

Memory Foam with water-restistant 100% Polyester Canvas outer 
cover and SILVER COOLMAX padding for maximum antibacterial 
and anti-allergic effect. It combines the functionality of different 
body weight support with comfort, providing a cosy, dry place 
where furry little ones can comfortably relax while resting in a 
natural, long-lasting position.

healthy innovations for your pets
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Velvet

Materassino in Memory 
Memory Foam Couch

Dimensioni - Dimensions 
M (70x52 cm) - L (90x63 cm)

Ottanio - Teal
PTMFC-VO

Grigio - Grey
PTMFC-VG

Memory Foam con fodera esterna in morbido Velluto 100% 
Cotone, disponibile in diverse gamme di colore offre un 
tocco chic e raffinato per un aspetto elegante e distintivo. 
L’imbottitura in SILVER COOLMAX con massima efficacia 
antibatterica ed antiallergica, combinata alla funzionalità 
del sostegno differenziato del peso corporeo del Memory, 
ottimizza l’esperienza di riposo dei nostri fedeli amici regalando 
loro un alto livello di benessere, calore e morbidezza.

Memory Foam with soft 100% Cotton Velvet outer cover, available 
in different colour ranges offers a chic and refined touch for an 
elegant and distinctive look. The SILVER COOLMAX padding with 
maximum anti-bacterial and anti-allergic properties, combined 
with the different body weight support of the memory foam, 
optimises the sleeping experience for our faithful friends, giving 
them a high level of wellness, warmth and softness.

Beige
PTMFC-VB 

Rosa - Pink
PTMFC-VR

healthy innovations for your pets
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Materassino in Memory 
Memory Foam Couch

Azzurro - Azure
PTMFC-LA

Dimensioni - Dimensions 
M (70x52 cm) - L (90x63 cm)

Rosa - Pink
PTMFC-LR

Beige
PTMFC-LB

Grigio - Grey
PTMFC-LG

Linen
Memory Foam con fodera esterna in pregiato Lino 100% 
dalla trama robusta disponibile in diverse raffinate gamme di 
colore, offre un ambiente traspirante, asciutto e confortevole. 
L’imbottitura in SILVER COOLMAX con massima efficacia 
antibatterica ed antiallergica, combinata alla funzionalità del 
sostegno differenziato del peso corporeo del Memory, rende 
il prodotto una scelta eccellente per garantire il miglior riposo 
ai nostri fedeli amici regalando loro un alto livello di benessere, 
calore e morbidezza.

Memory Foam with an outer cover made of high-quality 100% 
Linen with a robust texture available in various refined colour 
ranges provides a breathable, dry and comfortable environment. 
The SILVER COOLMAX padding with maximum anti-bacterial and 
anti-allergic properties, combined with the different body weight 
support of the Memory foam, makes this product an excellent 
choice for guaranteeing the best rest for our faithful friends, giving 
them a high level of wellness, warmth and softness.
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Per il lavaggio staccare la spina e procedere con un panno umido, usare prodotti igienizzanti, 
aspettare che sia perfettamente asciutta prima di collegare la spina nuovamente.
Il calore si diffonderà in modo omogeneo dopo qualche minuto.

For cleaning, disconnect the plug and proceed with a damp cloth, using sanitising products. 
Please wait for it to be completely dry before reconnecting the plug. 
The heat will spread evenly after a few minutes.

Imbottitura acrilica di ultima generazione, sviluppata appositamente per 
contrastare le infezioni virali e batteriche e permanentemente resistente alle 
fiamme e al calore. La fibra può assorbire fino al 12% di umidità, il che la rende 
molto confortevole. PyroTex® medic è stato inoltre testato secondo lo standard 
Oeko-Tex ed è stato certificato con la massima Classe 1.
Efficacia contro i virus +99%, efficacia contro i batteri +99%, resistenza permanente 
ai funghi, efficacia contro virus come la SARS-CoV-2 +99%, efficacia contro batteri 
come la Klebsiella Pneumoniae +99%, Oeko-Tex Standard 100 Classe 1, REACH pass, 
CPSIA pass, ignifugo, lavabile e resistente ai raggi UV. NON STIRARE.

The ultimate acrylic padding, developed specifically to fight viral and bacterial 
infections, is permanently flame and heat resistant. The fibre can absorb up to 
12% moisture, which makes it very comfortable. PyroTex® medic has also been 
tested according to the Oeko-Tex standard and has been certified with the highest 
Class 1 rating. Efficacy against viruses +99%, Efficacy against bacteria +99%, 
Fungi resistance permanent, Efficacy against viruses such as SARS-CoV-2 +99%, 
Efficacy against bacteria such as Klebsiella Pneumoniae  +99%, Oeko-Tex Standard 
100 Class 1, FDA approved, REACH pass, CPSIA pass, Flame & Heat-resistant, UV 
resistant, Washable. DO NOT IRON.

Innovativa e performante, la base riscaldante per la cuccia 
mantiene il calore in maniera omogenea e avvolgente.  
Un caldo abbraccio donato ai nostri fedeli compagni di vita 
per offrire loro il massimo comfort oltre che un EFFICACE 
SUPPORTO ALLA CURA E PREVENZIONE DELLE MALATTIE 
REUMATICHE DEGLI ARTI. 

Innovative and performing, the heated base maintains heat 
in an even and enveloping manner. A warm embrace given 
to our faithful companions to provide them with maximum 
comfort as well as EFFECTIVE SUPPORT IN THE TREATMENT 
AND PREVENTION OF RHEUMATIC LIMB DISEASES.

Prodotto Brevettato
Patented Product

Base Riscaldante
Heated base
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Base Riscaldante - Heated base

Avorio - Ivory
PTHBS-LAV

Dimensioni - Dimensions 
S (34x44 cm) - M (66x54cm)

Verde militare
Military green
PTHBS-LVM

Azzurro - Azure
PTHBS-LAZ

Linen
L’unione della base riscaldante con una fodera in lino 100% 
imbottita con Pyrotex Medic, fibra di ultima generazione, 
ignifuga,  dalle proprietà antivirali e termiche crea un 
ambiente di riposo perfetto per il tuo amico a quattro zampe. 
La base riscaldante, prodotto brevettato, fornisce il tepore 
costante per il benessere e il comfort del tuo pet, mentre 
la fodera in lino offre una superficie naturale, traspirante e 
resistente. La base riscaldante trova impiego ideale anche 
nell’ art. CUCCIA COMFORT PET mediante l’inserimento nella 
tasca appositamente predisposta.

The combination of the heating base with a 100% linen cover 
filled with Pyrotex Medic, a latest-generation, fireproof fibre 
with anti-viral and thermic properties, creates a perfect 
sleeping environment for your four-legged friend. The heating 
base, a patented product, provides constant warmth for your 
pet’s wellness and comfort, while the linen cover offers a 
natural, breathable and durable surface. The heating base is 
also ideal for use in the COMFORT PET COUCH by inserting it 
into the specifically designed pocket.
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Base Riscaldante - Heated base

Beige
PTHBS-VB

Ottanio - Teal
PTHBS-VO

Dimensioni - Dimensions 
S (34x44 cm) - M (66x54cm)

Base riscaldante con fodera di copertura in velluto 100% 
cotone imbottita con Pyrotex Medic, fibra di ultima 
generazione, ignifuga, dalle proprietà antivirali e termiche 
per offrire un’esperienza di riposo avvolgente e sicura per il 
tuo amico peloso. La base riscaldante, prodotto brevettato, 
fornisce un tepore costante per il benessere e il comfort, 
ideale per garantirgli un ambiente confortevole e accogliente. 
Questa armoniosa combinazione unisce i benefici terapeutici 
del calore con la morbidezza e l’eleganza del velluto.  
La base riscaldante trova impiego ideale anche nell’art. 
CUCCIA COMFORT PET mediante l’inserimento nella tasca 
appositamente predisposta.

Heating base with 100% cotton velvet cover padded with 
Pyrotex Medic, a latest-generation, fireproof fibre with anti-
viral and thermic properties to provide a cosy and safe sleeping 
experience for your furry friend. The heating base, a patented 
product, provides constant warmth for wellness and comfort, 
ideal for providing a comfortable and homelike environment. 
This harmonious combination blends the therapeutic benefits 
of the heat with the softness and elegance of velvet. The 
heating base is also ideally suited for use in the COMFORT PET 
COUCH by inserting it into the specifically designed pocket.

Velvet

Rosa - Pink
PTHBS-LVM

Grigio - Grey
PTHBS-VG

healthy innovations for your pets
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Base Riscaldante - Heated base

Panna - Cream
PTHBS-GCR

Dimensioni - Dimensions 
S (34x44 cm) - M (66x54cm)

Glamour
L’unione della base riscaldante con la fodera in Glamour 85% 
Modacrilica e 15% Poliestere, e l’imbottitura in Pyrotex Medic, 
fibra di ultima generazione, ignifuga, dalle proprietà antivirali 
e termiche crea un ambiente di riposo estremamente 
piacevole per il tuo amico a quattro zampe. La base 
riscaldante, prodotto brevettato, fornisce il tepore costante 
per il benessere e il comfort del tuo pet, mentre la fodera in 
Glamour crea una superficie accogliente e calda ed un habitat 
familiare . La base riscaldante trova impiego ideale anche nell’ 
art. CUCCIA COMFORT PET mediante l’inserimento nella tasca 
appositamente predisposta.
 
The combination of the heating base with a Glamour 85% 
Modacrylic and 15% Polyester lining, and the Pyrotex Medic 
filling, a latest-generation, fireproof fibre with anti-viral and 
thermal properties, creates an extremely pleasant sleeping 
environment for your furry friend. The Heating base, a patented 
product, provides constant warmth for your pet’s wellness and 
comfort, while the Glamour cover creates a cosy, warm surface 
and a familiar habitat. The heating base is also ideal for use 
in the COMFORT PET COUCH by inserting it into the specially 
designed pocket.

Blu - Blue
PTHBS-GBL

Avena - Oat
PTHBS-GOA 
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Lato inferiore canapa e carbonio 
Lower side  hemp and cooper

Lato superiore canapa e rame 
Upper side hemp and copper

Innovativo, ideale per il benessere dei nostri animali 
domestici perché usa i benefici del magnetismo statico, 
noti sin dall’antichità e usati anche in campo umano.

Innovative and ideal for the wellness of our domestic animals 
because it harnesses the benefits of static magnetism, known 
since ancient times and also used in the human field. 

Il magnetismo è abbinato alle fibre naturali della CANAPA e 
del RAME (utilizzate per il lato superiore) e della CANAPA e 
CARBONIO (utilizzate nel lato inferiore). All’interno sono state 
cucite singolarmente due fasce di MAGNETI e il tutto imbottito 
con la fibra più famosa al mondo come termo-reattivo, il 
CELLIANT®. La combinazione delle proprietà di queste fibre 
preziose produce un effetto TERAPEUTICO di magnetoterapia, 
di tipo ANTINFIAMMATORIO, ANALGESICO E BIOSTIMOLANTE 
per migliorare e prevenire alcune patologie: problemi muscolari, 
articolari e scheletrici. L’utilizzo delle FIBRE NATURALI rende 
il prodotto ANTI-ODORE, ANTIBATTERICO, ANTISTATICO e 
ANTIMICROBICO. 

Poiché garantisce una terapia non invasiva, senza effetti 
collaterali, il tappetino magnetico Pet Creation può essere usato 
illimitatamente curando, rilassando e migliorando al contempo la 
vitalità del tuo animale domestico.

Magnetism is combined with the natural fibres of HEMP and 
COPPER (top part) HEMP and CARBON (bottom part). Inside, 
two strips of magnets are individually sewn, and the entire 
mat is padded with the world-famous thermo-reactive fibre, 
CELLIANT®.
The combination of these precious fibre properties produces 
a THERAPEUTIC effect of magnetotherapy, with ANTI-
INFLAMMA TORY, ANALGESIC, and BIOSTIMULANT qualities 
to improve and prevent certain conditions in our pets like: 
muscular, joint, and skeletal problems. The use of NATURAL 
FIBRES makes the product ANTI-ODOUR, ANTI-BACTERIAL, 
ANTI-STATIC, and ANTI-MICROBIAL. 

As it ensures a non-invasive therapy with no side effects, the 
Pet Creation  Magnetic Mat can be used indefinitely, caring 
for and relaxing our pet while simultaneously improving its 
vitality.  

Tappeto magnetico terapeutico 
Therapeutic magnetic mat 

Dimensioni - Dimensions 
S (38x41 cm)  - M (55x41 cm)  - L (55x71 cm)
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Tappeto magnetico terapeutico 
Therapeutic magnetic mat 

Federa fibra di legno Wood fibre mat cover
Creata con tessuto di Fibra di Legno Anallergico e 
Antibatterico.
Realizzata su misura per il Tappeto Magnetico Terapeutico, la 
fibra di legno è il filato di eccellenza naturale ed ecologico in 
grado di fornire il massimo comfort e beneficio agli animali 
domestici. Più assorbente e resistente del cotone, liscio e 
morbido come la seta e traspirante come il lino. La scelta di 
valore per un prodotto sostenibile ed ecocompatibile.
Anallergico e Antibatterico: grazie alla sua capacità di 
eliminare il rischio di reazioni allergiche, offre al tuo animale 
domestico un ambiente sicuro ed accogliente.
Senza Materiale Chimico: La nostra federa è completamente 
priva di sostanze chimiche nocive e garantisce ulteriormente 
un’atmosfera protetta e salutare.
Naturale e Biodegradabile: realizzata con fibra di legno 
naturale al 100%, la federa PET CREATION è inodore e non 
trattiene sentori sgradevoli.
Igroscopico e Traspirante: la fibra di legno è in grado 
di assorbire il 35% in più d’acqua rispetto al cotone, 
espellendo l’umidità verso l’esterno. Questa caratteristica 
riduce la proliferazione di germi e batteri, contribuendo 
al mantenimento di un ambiente pulito e salubre per il tuo 
animale.
Termoregolatore Naturale: grazie alla sua capacità di 
assorbire e rilasciare umidità, la fibra di legno regola la 
temperatura corporea in modo ottimale, offrendo un comfort 
costante in ogni stagione.

Crafted from Wood Fibre Fabric Hypoallergenic and Antibacterial.
Specifically designed for the Therapeutic Magnetic Mat, wood 
fibre is the ultimate natural and environment friendly yarn 
that provides maximum comfort and benefit for pets. Better 
absorption and durability than cotton, smooth and soft like silk 
and breathable as linen. A high-value choice for a sustainable 
and eco-friendly product.
Hypoallergenic and Antibacterial: Thanks to its capability to 
eliminate allergic reactions, it provides a safe and comfortable 
environment for your pet, free from harmful bacteria. 
Chemical Free: Completely free of harmful chemicals, providing 
a safe and healthy setting.  
Natural and Biodegradable: Made from 100% natural wood fibre, 
the PET CREATION mat cover is scentless and does not retain 
unpleasant odours. 
Hygroscopic and Breathable: Wood fibre can absorb 35% 
more water than cotton, expelling moisture to the outside.  
This feature reduces the proliferation of germs and bacteria, 
helping to maintain a clean and healthy environment for your pet. 
Natural thermoregulator: Thanks to its ability to absorb and 
release moisture, wood fibre regulates body temperature 
optimally, providing constant comfort in every season.

Grigio perla
Pearl grey
PTTMG

Federa fibra di legno
Wood fibre mat cover
PTFD

healthy innovations for your pets
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Magnetotherapy and its properties have been known 
since ancient times to CHINESE AND INDIAN AYURVEDIC 
MEDICINE, which use the beneficial effects that magnetic 
fields produce on the organism.

Today, magnetotherapy, which is a form of physiotherapy, 
uses electromagnetic energy for therapeutic purposes and is 
now widespread and widely used in modern medicine.

Magnetotherapy promotes the acceleration of all self-healing 
phenomena with a bioregenerative, anti-edematous, anti-
inflammatory, and analgesic action without side effects.

The use of the magnetic mat is non-invasive and can yield 
excellent results in cases of motor disorders and the pains 
that our animals may experience with old age due to the 
presence of congenital diseases that are often found in 
certain breeds.

Tappeto magnetico terapeutico 
Therapeutic magnetic mat 

Magnetoterapia e i suoi benefici
La magnetoterapia e le sue proprietà sono conosciute sin 
dall’antichità nella MEDICINA CINESE e nella MEDICINA 
INDIANA AYURVEDICA che utilizzavano gli effetti benefici che 
i campi magnetici producono sull’organismo.

Oggi la magnetoterapia, che è una forma di fisioterapia, utilizza 
l’energia elettromagnetica a scopo terapeutico ed è ormai 
diffusa e ampiamente utilizzata nella medicina moderna.

La Magnetoterapia promuove l’accelerazione di tutti i 
fenomeni di autoguarigione con un’azione biorigenerante, 
anti-edematosa, antinfiammatoria e antalgica senza effetti 
collaterali.

L’uso del tappetino magnetico non è invasivo e può dare ottimi 
risultati nei casi di disturbi motori e dei dolori che possono 
accusare con la vecchiaia i nostri animali o per la presenza di 
malattie congenite che spesso si trovano in alcune razze.

Prodotto Brevettato
Patented Product

Tra le principali indicazioni terapeutiche ottimali per il 
trattamento della terapia magnetica vi sono:
ARTROSI, LUSSAZIONI, LESIONI DELLE PARTI MOLLI, 
REUMATISMI, INFIAMMAZIONI, PIAGHE, DISPLASIA, 
SCIATALGIA, LOMBALGIA, DERMATITI, OSTEOPOROSI, 
DOLORI ARTICOLARI, STIMOLAZIONE SISTEMA ORMONALE. 

L’artrosi è diventata una patologia ormai comune. Il processo 
cronico e degenerativo a carattere progressivo a carico 
delle cartilagini e in un secondo momento nelle masse 
muscolari, e posturali impedisce al nostro animale di vivere 
in maniera ottimale. La magnetoterapia migliora i livelli di 
ossigeno nella cute, nei tessuti e nei muscoli, migliorando le 
condizioni dell’artrosi e favorendo la diminuzione dei processi 
infiammatori.

Among the main optimal therapeutic indications for 
magnetic therapy treatment are:
OSTEOARTHRITIS, DISLOCATIONS, SOFT TISSUE INJURIES, 
RHEUMATISM, INFLAMMATION, JOINT PAIN, and HORMONAL 
SYSTEM STIMULATION. 

Osteoarthritis has become a common condition. The chronic 
and degenerative progressive process affecting cartilage 
and later muscle and postural masses prevents our animals 
from living optimally. Magnetotherapy improves oxygen levels 
in the skin, tissues, and muscles, improving osteoarthritis 
conditions and promoting the reduction of inflammatory 
processes.

Patologie indicate 
per la terapia magnetica

Pathologies or medical conditions 
suitable for magnetic therapy

Magnetotherapy and its benefits

I VANTAGGI DELLA MAGNETOTERAPIA

La magnetoterapia statica è una forma 
di energia magnetica che crea una 
microcircolazione per combattere l’artrosi, 
ormai diventata una patologia comune dei 
nostri animali domestici, come il cane ed 
il gatto, ma è presente anche nei cavalli. 
Il processo cronico e degenerativo delle 
cartilagini e in seguito della massa muscolare 
e posturale li porta nel tempo ad avere 
difficoltà motoria e continui dolori. La 
magnetoterapia migliora i livelli di ossigeno 
nella cute, nei tessuti e nei muscoli e 
contrasta l’osteoporosi, in quanto agisce 
direttamente sul tessuto osseo permettendo 
la rigenerazione, inoltre accelera anche il 
processo di guarigione delle fratture. Si 
rivela utile in caso di tendiniti, contusioni, 
distorsioni, strappi muscolari, malattie 
reumatiche o patologie articolari dolorose, in 
quanto favorisce la diminuzione dei processi 
infiammatori.

BENEFITS OF MAGNETOTHERAPY

Static magnetotherapy is a form of magnetic 
energy that creates microcirculation to combat 
arthrosis, which has now become a common 
pathology in our domestic animals, such as 
dogs, cats, and even horses. The chronic and 
degenerative process of cartilage, followed by 
muscle and postural mass in our companions, 
leads them over time to experience mobility 
difficulties and continuous pain. Magnetotherapy 
improves oxygen levels in the skin, tissues, and 
muscles and counteracts osteoporosis, as 
it acts directly on bone tissue and promotes 
regeneration. Furthermore, it also accelerates 
the healing process of fractures. It proves 
useful in cases of tendonitis, bruises, sprains, 
muscle strains, rheumatic diseases, or painful 
joint conditions, as it promotes the reduction of 
inflammatory processes.
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CELLIANT®
The world’s first thermo-reactive textile, clinically tested 
to reduce pain, increase oxygen levels, and promote body 
temperature regulation. It induces additional positive 
effects such as accelerating healing processes, enhancing 
physical performance, improving sleep quality, and overall 
wellness. Additionally, it helps alleviate arthritis symptoms.. 

It has the ability to absorb and store electromagnetic 
energy emissions from the body and release them so 
that they can be absorbed by the skin and muscle tissues. 
Electromagnetic emissions influence natural biological 
processes by increasing oxygen levels and improving body 
temperature. The minerals contained in CELLIANT® have 
been specifically chosen for their natural ability to absorb 
such energy and reflect it back to the body.

Celliant’s patented and clinically tested formula is the 
result of combining 14 thermo-reactive, safe, and naturally 
occurring minerals, selected by a team of scientists for their 
unique properties. Among these, the primary ones are:

Titanium dioxide selected for its photocatalytic properties 
(absorbs light). 
Silicon dioxide selected for its properties of energy reflection 
and absorption.
Aluminum oxide selected for its capacity to increase 
reflectivity.

The Science Behind Celliant - Celliant is a medical device.
The FDA has classified Celliant products as medical devices 
under section 201(h) of the Federal Food, Drug, and Cosmetic 
Act for general wellness. Celliant is also designated as a Class 
1 medical device in Canada, the European Union, Australia, 
New Zealand, and other countries.
 
Celliant has undergone nine clinical trials and is the most 
optimized for infrared, the most established and clinically 
tested in the industry. Developed under the guidance of 
a dedicated scientific advisory committee comprised of 
experts in the fields of physics, biology, chemistry, and 
medicine.

Tappeto magnetico terapeutico 
Therapeutic magnetic mat 

Materiali usati nel tappetino 
magnetico Pet Creation

MIGLIORE CIRCOLAZIONE 
RECUPERO CELLULARE

TERMOREGOLAZIONE
RIPOSO MIGLIORATO

BENESSERE GLOBALE
RESISTENTE NEL TEMPO

IMPROVED CIRCULATION 
CELLULAR RECOVERY  
THERMOREGULATION 

IMPROVED REST 
OVERALL WELLNESS  

LONG-LASTING

CELLIANT®
Il Primo tessile termo-reattivo al mondo. Test clinici 
hanno dimostrato che riduce il dolore, aumenta i livelli 
di ossigeno, favorisce la termoregolazione corporea e 
induce ulteriori effetti positivi come l’accelerazione dei 
processi di guarigione, l’incremento delle prestazioni 
fisiche, il miglioramento della qualità del sonno e del 
benessere in generale, inoltre, contribuisce ad alleviare i 
sintomi dell’artrite. 

La principale caratteristica è la capacità di assorbire e 
immagazzinare le emissioni di energia elettromagnetica 
provenienti dal corpo e di rilasciarle in modo che possano 
essere assorbite dalla pelle e dai tessuti muscolari.  
Le emissioni elettromagnetiche influenzano i processi 
biologici naturali incrementando i livelli di ossigeno e 
migliorando la temperatura corporea. I minerali contenuti 
nel CELLIANT® sono stati appositamente selezionati per la 
loro capacità naturale di assorbire tale energia e rifletterla 
verso il corpo.

La formula brevettata e clinicamente testata di Celliant è 
il frutto della combinazione di 14 minerali termo-reattivi, 
sicuri e presenti in natura, selezionati da una equipe di 
scienziati, per le loro proprietà uniche, fra questi i principali 
sono:

Biossido di titanio selezionato per le sue proprietà foto 
catalizzatore (assorbe la luce);
Biossido di silicio selezionato per le sue proprietà di 
riflessione energetica e assorbimento;
Ossido di alluminio selezionato per la sua capacità di 
aumentare la riflettività.

La scienza dietro Celliant - Celliant è un dispositivo medico
La FDA ha stabilito che i prodotti Celliant sono dispositivi 
medici come definiti nella sezione 201 (h) del Federal Food, 
Drug and Cosmetic Act e sono prodotti per il benessere 
generale. Celliant è anche designato come dispositivo 
medico di classe 1 in Canada, Unione Europea, Australia, 
Nuova Zelanda e altre.
 
Celliant è stato sottoposto a nove studi clinici ed è il tessuto 
ottimizzato per infrarossi più consolidato e clinicamente 
testato del settore. Sviluppato sotto la guida di un comitato 
scientifico consultivo dedicato, composto da esperti nei 
settori della fisica, della biologia, della chimica e della 
medicina.

Materials used in the  
Pet Creation magnetic mat

healthy innovations for your pets
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Cappottini
Healthy Pet Coats

Realizzati da un atelier che confeziona pregiati abiti Made in 
Italy, curati in ogni dettaglio, i cappottini vengono proposti 
in quattro differenti modelli (Numa, Kris, Lord, Aura) 
regolabili sul collo e girovita, nelle taglie XS, S, M, L o in altra 
misura personalizzabile sulla base delle caratteristiche 
fisiche del vostro Pet. 

Ogni modello presenta una fodera in fibra d’argento 
chiamata SILVERAID che svolge un’importante funzione 
antibatterica e igienizzante, termoregolatrice per 
mantenere a lungo il caldo e il fresco, nonché antistatica 
e schermante. 

Crafted by an atelier specialised in fine Made in Italy 
garments, meticulously designed in every detail, these coats 
are available in four different models (Numa, Kris, Lord, Aura) 
adjustable at the neck/collar and waist, available in sizes 
XS, S, M, L or other customisable sizes based on your pet’s 
physical characteristics.

Each model features a silver fibre lining called SILVERAID, 
serving an essential antibacterial and sanitising function, 
thermoregulating to keep your pet warm and cool for 
extended periods, as well as anti-static and shielding. 

Antibatterico
Anti-bacterial

Ignifugo
Flame and Heat 

Resistant

Traspirante
Breathable

Termoregolatore
Thermoregulator

SILVERAID

L’imbottitura è in PYROTEX MEDIC un materiale antibatterico, 
virucida e ignifugo. Disponibili in diversi colori e fantasie, a seconda 
della disponibilità del momento, i cappottini sono personalizzabile 
su richiesta. Alcuni modelli sono realizzati con tessuto esterno 
RESISTEX BIOCERAMIC.

PYROTEX MEDIC
Imbottitura resistente alle fiamme e al calore.
Pyrotex Medic è la nuova “insulation” realizzata con una fibra acrilica di 
ultima generazione che, oltre ad alte proprietà, è permanentemente 
resistente alle fiamme e al calore.
È priva di antimonio, alogeni, fosforo o bromuri. 
Altre importanti proprietà che caratterizzano questa “insulation” 
sono:
• la resistenza ai batteri Corona Virus (SARS- CoV-2) dura soltanto  
  14 secondi.
• l’assorbimento dell’umidità fino al 12%
•  la resistenza ai raggi UV
•  la morbidezza e flessibilità al tatto.
Pyrotex Medic è certificato Oeko-Tex Classe 1 e approvato dalla FDA.

The filling is made of PYROTEX MEDIC, an antibacterial, virucidal and 
fire-resistant material. Available in different colours and patterns, 
depending on availability at the time, and can be further customised 
upon request. Some models are made of RESISTEX BIOCERAMIC 
external fabric.

PYROTEX MEDIC
Flame and Heat-Resistant Padding
Pyrotex Medic is the new wadding made with state-of-the-art 
acrylic fibre, which, in addition to its high properties, is permanently 
resistant to flames and heat. It contains no antimony, halogens, 
phosphorus, or bromides.

Other important characteristics that define this padding are:
• Resistance to bacteria, including the Coronavirus (SARS-CoV-2), 
  lasting only 14 seconds.
• Moisture absorption up to 12%.
• UV resistance.
• Soft & Flexible to the touch.
Pyrotex Medic is Oeko-Tex Class 1 certified and FDA-approved.

healthy innovations for your pets
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Cappottini - Healthy Pet Coats

Cappottino imbottito con collo pieghevole in diverse 
colorazioni e taglie. Il tessuto esterno in POLIESTERE, 
liscio o trapuntato, garantisce resistenza e durabilità per 
proteggere gli amici pelosi dalle intemperie. La fodera 
interna in SILVERAID traspirante, termoregolatrice e 
antibatterica, assicura morbidezza e igiene. L’imbottitura 
acrilica PYROTEX MEDIC, materiale ignifugo, antibatterico 
di nuova generazione, protegge e dona comfort termico.

Padded coat with folding collar in different colours and 
sizes. The outer fabric in POLYESTER, smooth or quilted, 
guarantees resistance and durability to protect your furry 
friends from the weather. The breathable, heat-regulating 
and antibacterial SILVERAID inner cover ensures softness 
and hygiene. The PYROTEX MEDIC acrylic filling, a new 
generation fireproof, antibacterial material, protects and 
provides thermal comfort.

Tabella taglie - Size chart   (Misure in cm - Sizes in cm)

Code/Name Tg/Sz L P C
PTHCT-A XS 18,5 33

Regolabile
Adjustable

PTHCT-A S 23,5 38
PTHCT-A M 38 43
PTHCT-A L 32,5 47

L = Lunghezza - Length    P = Petto - Chest    C = Collo- Neck

L

P

C

SIZE CHART
TABELLA TAGLIE

Sizes in cm
Misure in cm

XS
S
M
L

XS
S
M
L

XS
S
M
L

XS
S
M
L

Code/Name

HPTCT-A
HPTCT-A
HPTCT-A
HPTCT-A

Sz/Tg L P C

HPTCT-K
HPTCT-K
HPTCT-K
HPTCT-K

HPTCT-L
HPTCT-L
HPTCT-L
HPTCT-L

HPTCT-N
HPTCT-N
HPTCT-N
HPTCT-N

L= Lunghezza/Length
P= Petto/Chest
C= Collo/Neck

18.5

23.5

38

32.5

25

30.5

35.5

40

24.5

29.5

34.5

39.5

23

28.5

33

37.5

33

38

43

47

33

38

43

47

33

38

43

47

33

38

43

47

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

AURA

KRIS

LORD

NUMA

Giallo
Yellow

PTHCT-A.TGL

Verde chiaro 
Light green
PTHCT-A.TVC

Rosa chiaro
Light pink

PTHCT-A.TRC

Nocciola
Hazelnut

PTHCT-A.TN

Blu - Blue
PTHCT-A.TB

Rosso - Red
PTHCT-A.TO

Rosa - Pink
PTHCT-A.TR

Arizona Trapuntato - Quilted Arizona 

Aura

healthy innovations for your pets
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Cappottini - Healthy Pet Coats

Tortora - Taupe
PTHCT-A.AT

Grigio - Grey
PTHCT-A.SPG

Bioceramica Sublimato PET - Sublimated PET Bioceramic

Ottanio - Teal
PTHCT-A.AO 

Corallo - Coral
PTHCT-A.ACR

Lilla - Lilac
PTHCT-A.AL

Grigio - Grey
PTHCT-A.AG 

Rosa chiaro - Light pink
PTHCT-A.ARC

Arizona - Arizona

AuraAura
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Tabella taglie - Size chart   (Misure in cm - Sizes in cm)

Code/Name Tg/Sz L P C
PTHCT-K XS 25 33

Regolabile
Adjustable

PTHCT-K S 30,5 38
PTHCT-K M 35,5 43
PTHCT-K L 40 47

L = Lunghezza - Length    P = Petto - Chest    C = Collo- Neck

L

P

C

SIZE CHART
TABELLA TAGLIE

Sizes in cm
Misure in cm

XS
S
M
L

XS
S
M
L

XS
S
M
L

XS
S
M
L

Code/Name

HPTCT-A
HPTCT-A
HPTCT-A
HPTCT-A

Sz/Tg L P C

HPTCT-K
HPTCT-K
HPTCT-K
HPTCT-K

HPTCT-L
HPTCT-L
HPTCT-L
HPTCT-L

HPTCT-N
HPTCT-N
HPTCT-N
HPTCT-N

L= Lunghezza/Length
P= Petto/Chest
C= Collo/Neck

18.5

23.5

38

32.5

25

30.5

35.5

40

24.5

29.5

34.5

39.5

23

28.5

33

37.5

33

38

43

47

33

38

43

47

33

38

43

47

33

38

43

47

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

AURA

KRIS

LORD

NUMA

Cappottini - Healthy Pet Coats

Verde chiaro - Light green
PTHCT-K.TV

Giallo - Yellow
PTHCT-K.TGL

Rosa - Pink
PTHCT-K.TR

Nocciola - Hazelnut
PTHCT-K.TN

Blu - Blue
PTHCT-K.TB 

Rosso - Red
PTHCT-K.TRSS

Ottanio - Teal
PTHCT-K.TO

Blu e giallo
Blue and yellow
PTHCT-K.TB

Cappottino imbottito aderente senza collo, bicolore. 
Caratterizzato da tessuto esterno in POLIESTERE, in versione 
liscia o trapuntata, garantisce resistenza e durabilità per 
proteggere gli amici pelosi dalle intemperie. La fodera interna 
in SILVERAID traspirante, termoregolatrice e antibatterica 
assicura morbidezza e igiene. L’imbottitura acrilica PYROTEX 
MEDIC, materiale ignifugo, antibatterico di nuova generazione, 
protegge e dona comfort termico.

Padded close-fitting, collarless, two-coloured coat. Featuring 
POLYESTER outer fabric, in plain or quilted versions, it 
guarantees strength and durability to protect your furry 
friends from the weather. The breathable, heat-regulating 
and antibacterial SILVERAID inner lining ensures softness and 
hygiene. The PYROTEX MEDIC acrylic filling, a new generation of 
fireproof, antibacterial material, protects and provides thermal 
comfort.

Arizona Trapuntato - Quilted Arizona 

Kris

healthy innovations for your pets
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Arizona - Arizona

Kris

Rosa chiaro - Light pink
PTHCT-K.ARC  

Giallo - Yellow
PTHCT-K.AGL

Ottanio - Teal
PTHCT-K.AO 

Grigio - Grey
PTHCT-K.AG

Tortora - Taupe
PTHCT-K.AT 

Lilla - Lilac
PTHCT-K.AL 

Corallo - Coral
PTHCT-K.ACR
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Cappottini - Healthy Pet Coats

Cappottino imbottito collo alto, dal tratto sofisticato 
ed elegante. Ideale per affrontare qualsiasi condizione 
climatica, offre la miglior combinazione tra comfort, 
protezione e stile. Caratterizzato da tessuto esterno in 
POLIESTERE, liscio o in disegno trapuntato e fodera 
interna in SILVERAID traspirante, termoregolatrice e 
antibatterica, assicura morbidezza e igiene. L’imbottitura 
acrilica PYROTEX MEDIC, materiale ignifugo, antibatterico 
di nuova generazione, protegge e dona comfort termico.

Padded high-necked coat with a sophisticated and elegant 
look. Ideal for all weather conditions, it offers the best 
combination of comfort, protection and style. Featuring 
an outer fabric in POLYESTER, smooth or in a quilted 
design, and an inner lining in SILVERAID that is breathable, 
thermoregulating and antibacterial, it ensures softness 
and hygiene. The PYROTEX MEDIC acrylic filling, a new 
generation fireproof, antibacterial material, protects and 
provides thermal comfort.

Tabella taglie - Size chart   (Misure in cm - Sizes in cm)

Code/Name Tg/Sz L P C
HPTCT-L XS 24,5 33

Regolabile
Adjustable

HPTCT-L S 29,5 38
HPTCT-L M 34,5 43
HPTCT-L L 39,5 47

L = Lunghezza - Length    P = Petto - Chest    C = Collo- Neck

L

P

C

SIZE CHART
TABELLA TAGLIE

Sizes in cm
Misure in cm

XS
S
M
L

XS
S
M
L

XS
S
M
L

XS
S
M
L

Code/Name

HPTCT-A
HPTCT-A
HPTCT-A
HPTCT-A

Sz/Tg L P C

HPTCT-K
HPTCT-K
HPTCT-K
HPTCT-K

HPTCT-L
HPTCT-L
HPTCT-L
HPTCT-L

HPTCT-N
HPTCT-N
HPTCT-N
HPTCT-N

L= Lunghezza/Length
P= Petto/Chest
C= Collo/Neck

18.5

23.5

38

32.5

25

30.5

35.5

40

24.5

29.5

34.5

39.5

23

28.5

33

37.5

33

38

43

47

33

38

43

47

33

38

43

47

33

38

43

47

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

AURA

KRIS

LORD

NUMA

Giallo - Yellow
PTHCT-L.TGL

Lilla - Lilac 
PTHCT-L.TL

Nocciola - Hazelnut
PTHCT-L.TR

Ottanio - Teal
PTHCT-L.TO

Rosa - Pink
PTHCT-L.TR 

Verde chiaro - Light green
PTHCT-L.TVC

Blu - Blue
PTHCT-L.TB

Rosso - Red
PTHCT-L.TRSS

Arizona Trapuntato - Quilted Arizona 

Lord

healthy innovations for your pets
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Cappottini - Healthy Pet Coats

Arizona - ArizonaBioceramica Sublimato PET - Sublimated PET Bioceramic

Lord

Ottanio - Teal
PTHCT-L.AO 

Lilla - Lilac 
PTHCT-L.AL

Rosa chiaro - Light pink
PTHCT-L.ARC

Tortora - Taupe
PTHCT-L.AT

Grigio - Grey
PTHCT-L.SPG

Lord

Giallo - Yellow
PTHCT-L.AGL

Grigio - Grey
PTHCT-L.AG
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Cappottini - Healthy Pet Coats

Cappottino imbottito dotato di cappuccio removibile. Una 
soluzione pratica e affidabile che, grazie alla combinazione di 
tessuti ad alta innovazione tecnologica come il POLIESTERE, 
liscio o trapuntato, utilizzato per l’esterno e la fodera interna 
in SILVERAID traspirante, termoregolatrice e antibatterica 
assicura morbidezza e igiene. L’imbottitura acrilica PYROTEX 
MEDIC, materiale ignifugo, antibatterico di nuova generazione, 
protegge e dona comfort termico.

Padded coat with removable hood. A practical and reliable 
solution that, thanks to the combination of high-tech fabrics 
such as POLYESTER, smooth or quilted, used for the outside and 
the breathable, thermoregulating and antibacterial SILVERAID 
lining, ensures softness and hygiene. The PYROTEX MEDIC 
acrylic filling, a new generation of fireproof, antibacterial 
material, protects and provides thermal comfort.

Tabella taglie - Size chart   (Misure in cm - Sizes in cm)

Code/Name Tg/Sz L P C
HPTCT-N XS 23 33

Regolabile
Adjustable

HPTCT-N S 28,5 38
HPTCT-N M 33 43
HPTCT-N L 37,5 47

L = Lunghezza - Length    P = Petto - Chest    C = Collo- Neck

L

P

C

SIZE CHART
TABELLA TAGLIE

Sizes in cm
Misure in cm

XS
S
M
L

XS
S
M
L

XS
S
M
L

XS
S
M
L

Code/Name

HPTCT-A
HPTCT-A
HPTCT-A
HPTCT-A

Sz/Tg L P C

HPTCT-K
HPTCT-K
HPTCT-K
HPTCT-K

HPTCT-L
HPTCT-L
HPTCT-L
HPTCT-L

HPTCT-N
HPTCT-N
HPTCT-N
HPTCT-N

L= Lunghezza/Length
P= Petto/Chest
C= Collo/Neck

18.5

23.5

38

32.5

25

30.5

35.5

40

24.5

29.5

34.5

39.5

23

28.5

33

37.5

33

38

43

47

33

38

43

47

33

38

43

47

33

38

43

47

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

Regolabile
Adjustable

AURA

KRIS

LORD

NUMA

Rosso - Red
PTHCT-N.TRSS 

Nocciola - Hazelnut
PTHCT-N.TN

Ottanio - Teal
PTHCT-N.TO

Bianco - White
PTHCT-N.TB

Verde chiaro - Light green
PTHCT-N.TVC

Rosa - Pink
PTHCT-N.TR

Giallo - Yellow
PTHCT-N.TGL

Blu  - Blue
PTHCT-N.TB 

Arizona Trapuntato - Quilted Arizona 

Numa

healthy innovations for your pets
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Cappottini - Healthy Pet Coats

Arizona - Arizona

Numa

Bianco - White
PTHCT-N.ABN

Tortora - Taupe
PTHCT-N.AT 

Ottanio - Teal
PTHCT-N.AO 

Lilla - Lilac 
PTHCT-N.AL

Rosa chiaro - Light pink
PTHCT-N.ARS 

Celeste - Azure 
PTHCT-N.SPC

Numa
Bioceramica Sublimato PET - Sublimated PET Bioceramic
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Copertine
Covers

Un’ampia gamma di copertine in differenti misure, colori 
e fantasie che possono variare in base alla disponibilità al 
momento della richiesta. Realizzate in tessuto RESISTEX 
BIOCERAMIC in fibra di minerali, e con l’imbottitura soft 
PYROTEX MEDIC anti covid, la copertina acquista proprietà 
salutari e isolanti dal caldo e dal freddo. 

A wide range of covers in various sizes, colours, and patterns, 
which may vary depending on availability at the time of 
request. Made from RESISTEX BIOCERAMIC mineral fabric 
and filled with soft and anti-covid PYROTEX MEDIC padding 
the cover acquires healthy properties and insulates heat and 
cold. 

Anti covid 
Anti- Covid  

(SARS-Cov-2)

Ignifugo
Flame and Heat 

Resistant

Traspirante
Breathable

Resistenza  
ai raggi UV

UV-resistant

RESISTEX BIOCERAMIC: Innovativo Filato Bio-Ceramico
Il RESISTEX BIOCERAMIC®  grazie al suo filato di ultima generazione 
e al materiale bio-ceramico composto da minerali attentamente 
selezionati per le loro proprietà uniche, conferisce alle nostre 
copertine HEALTHY la capacità di assorbire e di riflettere il calore, 
permettendo un avanzato foto-trattamento attraverso la luce 
riflessa generata dal calore corporeo.
Questo innovativo materiale sfrutta i raggi infrarossi lontani (FIR), 
che vengono assorbiti dal corpo, contribuendo alla crescita e allo 
sviluppo dello stesso, stimolando il sistema microcircolatorio e 
rafforzando il metabolismo. L’incremento del flusso sanguigno, 
favorito dalla vasodilatazione, garantisce l’afflusso di una maggiore 
quantità di sostanze nutritive, ossigeno, globuli bianchi e anticorpi 
ai tessuti, facilitando contemporaneamente la rimozione dei 
cataboliti.
Queste modifiche biologiche positive migliorano il trofismo dei 
tessuti, agevolano la riparazione dei danni tissutali e accelerano la 
risoluzione degli infiltrati infiammatori.

RESISTEX BIOCERAMIC: Innovative Bio-Ceramic Yarn 
RESISTEX BIOCERAMIC®, thanks to its state of the art yarn and 
bio-ceramic material composed of minerals carefully selected 
for their unique properties, gives our HEALTHY covers the ability 
to absorb and reflect heat, allowing advanced photo-processing 
through reflected light generated by body heat.
This innovative material utilises far infrared (FIR) rays, which are 
absorbed by the body, contributing to growth and development, 
stimulating the microcirculatory system, and strengthening the 
metabolism. Increased blood flow, facilitated by vasodilation, 
ensures that more nutrients, oxygen, white blood cells, and 
antibodies flow to the tissues, while simultaneously facilitating the 
removal of catabolites.
These positive biological changes improve tissue trophism, 
enhance the repair of tissue damage, and accelerate the resolution 
of inflammatory infiltrates.

Dimensioni - Dimensions 
M (70x51 cm)  -  L (90x64 cm)

healthy innovations for your pets
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Copertine - Covers

Pyrotex medic - la fibra Pyrotex medic - the fibre
Imbottitura realizzata con una fibra acrilica di ultima 
generazione che, oltre ad altre proprietà, è permanentemente 
resistente alle fiamme e al calore. Morbidezza e flessibilità al 
tatto. 

PyroTex® medic è una fibra acrilica innovativa di ultima 
generazione per sicurezza e protezione, progettata e 
sviluppata appositamente per contrastare le infezioni virali e 
batteriche.
La capacità di inibire virus come SARS-CoV-2, H3N2 e MS2, 
batteri come Klebsiella Pneumoniae, Staphylococcus Aureus, 
Escherichia Coli e funghi è intrinseca, ovvero, incorporata 
nella fibra, rendendola quindi permanente.

Le proprietà non devono essere riattivate/ricaricate e 
rimangono a tempo indeterminato.
Oltre alla sua efficacia contro virus e batteri, PyroTex® medic  
è anche resistente ai funghi.
La fibra può assorbire fino al 12% di umidità, il che la rende 
molto confortevole.

PyroTex® medic è stato inoltre testato secondo lo standard  
Oeko-Tex ed è stato certificato con la massima Classe 1.

Efficacia contro i virus +99%.
Efficacia contro i batteri +99%.
Resistenza ai funghi permanente
Efficacia contro virus come la SARS-CoV-2 +99%
Efficacia contro batteri come la Klebsiella Pneumoniae +99%
Oeko-Tex Standard 100 Classe 1 
REACH superato
CPSIA pass
Ignifugo
Resistente ai raggi UV
Lavabile

PyroTex® medic è morbido e caldo, non diffonde virus, 
batteri e quindi malattie, non trattiene cattivi odori ed è 
permanentemente resistente alle fiamme e al calore.

Padding made with state-of-the-art acrylic fibre that, among 
other properties, is permanently flame and heat resistant. Soft 
and flexible to the touch.

PyroTex® medic is the ultimate safety and protection Acrylic 
fibre engineered and specifically developed to counteract viral 
and bacterial infections.
The ability to incapacitate viruses such as SARS-CoV-2, H3N2, 
and MS2, bacteria like Klebsiella Pneumoniae, Staphylococcus 
Aureus, and Escherichia Coli and also fungi is inherent, i.e. built 
into the fibre, and therefore permanent.

The properties do not have to be re-activated/re-charged and 
remain indefinitely.
In addition to its efficacy against viruses and bacteria, PyroTex® 
medic is also resistant against fungi.
The fiber can absorb up to 12% moisture making it very 
comfortable.

PyroTex® medic has also been tested according to the Oeko-
Tex Standard and has been certified with the highest Class 1.

Efficacy against viruses +99%
Efficacy against bacteria +99%
Fungi resistance permanent
Efficacy against viruses such as SARS-CoV-2 +99%
Efficacy against bacteria such as Klebsiella Pneumoniae +99%
Oeko-Tex Standard 100 Class 1 
REACH pass
CPSIA pass
Flame-resistant
UV resistant
Washable

PyroTex® medic is soft and warm, will not spread viruses and 
bacteria and thus illnesses, will not retain bad odors, and is 
permanently resistant to flame and heat.

healthy innovations for your pets
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Copertine- Covers

Antique white
PTHTCV-SLAW

Blue nova
PTHTCV-SLBN

Coffee foam
PTHTCV-SLCF

Crayola light
PTHTCV-SLCL

Light sage
PTHTCV-SLLS

Rosy brown
PTHTCV-SLRB

White
PTHTCV-SLW

Dimensioni - Dimensions 
M (70x51 cm)  - L (90x64 cm)

Standard

Baba green
PTHTCV-SLBG

Copertina realizzata in tessuto esterno RESISTEX 
BIOCERAMIC, composto da minerali che assorbono e riflettono 
il calore e imbottitura di ultima generazione PYROTEX MEDIC, 
ignifuga, con proprietà antivirali per offrire i più alti livelli 
di comfort, sicurezza e igiene. Una combinazione ideale di 
tecnologia avanzata ed eleganza che unisce materiali salutari 
a   proprietà termoregolatrici, rappresentando una scelta 
eccellente per il benessere del tuo fedele amico. Il tessuto 
esterno con l’identificativo logo Pet Creation è disponibile in 
diverse varianti colore. 

A cover made of RESISTEX BIOCERAMIC outer fabric, composed 
of heat-absorbing & heat-reflecting minerals and PYROTEX 
MEDIC latest-generation padding, fireproof, with anti-viral 
properties to offer the highest levels of comfort, safety and 
hygiene. An ideal combination of advanced technology and 
elegance that blends healthy materials with heat-regulating 
properties, making it an excellent choice for your faithful 
friend’s wellness. The outer fabric with the distinctive Pet 
Creation logo is available in different colours.
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Copertine- Covers

Azzurro - Azure
PTHTCV-SPA 

Grigio chiaro - Light grey
PTHTCV-SPGC

Oro - Gold  
PTHTCV-SPO

Verde - Green
PTHTCV-SPV

Dimensioni - Dimensions 
M (70x51 cm) - L (90x64 cm)

Sublimato
Copertina realizzata da tessuto esterno RESISTEX 
BIOCERAMIC, composto da minerali che assorbono e riflettono 
il calore e imbottitura di ultima generazione PYROTEX MEDIC, 
ignifuga, con proprietà antivirali per offrire i più alti livelli 
di comfort, sicurezza e igiene. Una combinazione ideale di 
tecnologia avanzata ed eleganza che unisce materiali salutari 
a proprietà termoregolatrici, rappresentando una scelta 
eccellente per il benessere del tuo amico peloso. Il tessuto 
esterno dalla fantasia Chain, distintiva di Pet Creation, è 
disponibile in diverse varianti colore. 

A cover made of RESISTEX BIOCERAMIC outer fabric, composed 
of heat-absorbing & heat-reflecting minerals, and PYROTEX 
MEDIC latest-generation padding, fireproof, with anti-viral 
properties to offer the highest levels of comfort, safety and 
hygiene. An ideal combination of advanced technology and 
elegance that combines healthy materials with heat-regulating 
properties, making it an excellent choice for the wellness of 
your furry friend. The outer fabric in Pet Creation’s distinctive 
Chain pattern is available in different colours.

Grigio scuro
Dark grey
PTHTCV-SPGS
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Copertine - Covers

Grigio scuro - Dark grey
PTHTCV1-SPG

Azzurro - Verde  
con bordi rosa
Azure - Green  
with pink hem
PTHTCV2.SPV-A-R

Grigio - Verde
Azure - Grey
PTHTCV2-SPG.V

Oro - Gold  
PTHTCV1-SPO

Azzurro - Grigio  
con bordi rosa
Azure - Grey  
with pink hem
PTHTCV2-SPG.A.R

Grigio - Oro
Grey - Gold 
PTHTCV2-SPO.G

Verde - Green
PTHTCV1-SPV

Verde - Verde
con bordi rosa
Green - Green 
with pink hem 
PTHTCV2-SPV.V.R

Grigio - Oro 
con bordi rosa
Grey - Gold  
with pink hem
PTHTCV2-SPG.O.R

Verde - Verde
Green - Green
PTHTCV2-SPV.V

Azzurro - Oro
Azure - Gold
PTHTCV2-SPO.A

Verde - Oro
Green - Gold
PTHTCV2-SPV.O

Azzurro - Verde
Azure - Green
PTHTCV2-SPA.V

Dimensioni - Dimensions 
M (70x51 cm)  -  L (90x64 cm)

Azzurro - Azure
PTHTCV1-SPA

Azzurro - Grigio  
Azure - Grey
PTHTCV2-SPA.G

Bordo doppio lato - Double-sided edgeBordo un solo lato - One-sided edge

BIOCERAMICA SUBLIMATO con un lato 
COTONE e imbottitura PYROTEX MEDIC.

SUBLIMATED BIOCERAMIC with one side 
COTTON and PYROTEX MEDIC padding.

BIOCERAMICA SUBLIMATO  
e imbottitura PYROTEX MEDIC. 

SUBLIMATED BIOCERAMIC  
and PYROTEX MEDIC padding.
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Bandane
Bandanas

Bandane progettate al solo scopo estetico di accessorio 
per i nostri amici pelosi, ma con la costante filosofia di 
PET CREATION nel creare prodotti con materiali salutari 
per renderli confortevoli quando indossati. Caratterizzate 
dalla fodera in tessuto SILVERAID e dalla parte esterna 
in RESISTEX BIOCERAMIC in fantasie Pet Creation o in 
vari colori di Velluto 100% Cotone (come mostrato nelle 
foto). Per rendere la bandana un vero e proprio gioiello è 
disponibile l’applicazione delle nostre collane d’argento 
925. Ti invitiamo a visitare il nostro sito per visualizzare la 
selezione di collane. 

Possono essere facilmente lavate a mano o in lavatrice con 
un programma delicato a 30° C.

The Bandanas are designed for the sole aesthetic purpose 
of accessories for our furry friends while maintaining PET 
CREATION’s philosophy of creating products with healthy 
materials to make them comfortable when worn. Featuring 
SILVERAID fabric lining and RESISTEX BIOCERAMIC exterior 
textile in Pet Creation patterns or various colours of 100% 
Cotton Velvet (as shown in the photos). To turn the bandana 
into a real piece of jewellery, our Sterling Silver necklaces 
are available. We invite you to visit our website to view the 
selection of necklaces. 

The Pet Creation Bandanas can be easily hand-washed or 
machine-washed on a delicate cycle at 30°C.

RESISTEX BIOCERAMIC (tessuto esterno).
Costituito da Biossido di titanio, Biossido di Silicio, Ossido di 
Alluminio, Biossido di Zinco.
Grazie alla presenza di questi minerali il tessuto è in grado di 
assorbire e riflettere il calore, permettendo una forma avanzata di 
foto-trattamento utilizzando la luce riflessa generata dal calore del 
corpo. I FIR (raggi infrarossi lontani), ovvero una tipologia di onde 
elettromagnetiche di lunghezza ridotta della luce solare vengono 
assorbiti dall’organismo, contribuendo alla crescita e lo sviluppo.   
Il calore generato dai FIR facilita il rilassamento dei muscoli 
contratti, l’aumento del flusso sanguigno che, in seguito alla 
vasodilatazione, fa pervenire nei tessuti una maggiore quantità 
di sostanze nutritive, ossigeno, globuli bianchi ed anticorpi e 
facilita la rimozione dei cataboliti dai tessuti.
Queste modificazioni biologiche migliorano il trofismo dei 
tessuti, facilitano la riparazione dei danni tissutali ed accelerano 
la risoluzione degli infiltrati infiammatori.

SILVERAID (fodera) 
 Il primo tessuto con una trama interna a forma di rete composta  
da tanti fili ricoperti di puro argento.  Le sue proprietà sono:   

• Antibatteriche: l’argento combatte naturalmente e   
  permanentemente i batteri che causano gli odori. 
• Antistatiche: con la trama a rete d’argento il capo è libero da  
  cariche di elettricità statica.

RESISTEX BIOCERAMIC 
Composed of Titanium Dioxide, Silicon Dioxide, Aluminium Oxide, 
and Zinc Dioxide. Thanks to the presence of these minerals the 
fabric is able to absorb and reflect heat, allowing an advanced form 
of photo-treatment using the reflected light generated by body heat.
FIR (far infrared rays), i.e. a type of short-length electromagnetic 
waves from sunlight, are absorbed by the body, contributing to 
growth and development.  The heat generated by FIR promotes 
the relaxation of contracted muscles, the increased blood flow 
resulting from vasodilation brings a greater amount of nutrients, 
oxygen, white blood cells, and antibodies to the tissues, facilitating 
the removal of catabolites from the tissues. These biological 
changes improve tissue trophism, facilitate tissue damage repair, 
and accelerate the resolution of inflammatory infiltrates.

SILVERAID 
The first fabric with a net-like inner weave composed of many 
threads covered in pure silver.  Its properties are:

• Antibacterial: silver naturally and permanently fights 
  odour-causing bacteria. 
• Anti-static: with the silver mesh weave, the garment is free 
  of static electricity charges.

SILVERAID

Antibatterico
Anti-Bacterial

Antistatico
Anti-static

healthy innovations for your pets
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Logomark

Bandana realizzata con tessuto esterno in RESISTEX 
BIOCERAMIC, composto da minerali che assorbono e 
riflettono il calore e interno in SILVERAID, antibatterico e 
antistatico. Una combinazione ideale di tecnologia avanzata 
ed eleganza che unisce materiali salutari, stampati con 
l’esclusiva fantasia logo Pet Creation a soluzioni confortevoli. 
Un tocco distintivo per il look dei pelosetti. Un vero e proprio 
gioiello da impreziosire con l’applicazione delle nostre collane 
in argento 925.

Bandana made of RESISTEX BIOCERAMIC outer fabric, 
composed of heat-absorbing & heat-reflecting minerals, 
and SILVERAID interior, antibacterial and antistatic. An ideal 
combination of advanced technology and elegance, which 
combines healthy materials printed with the exclusive Pet 
Creation logo pattern with comfortable solutions. A distinctive 
touch for the furry look. A real jewel to embellish with the 
application of our 925 sterling silver necklaces. 

Le bandane sono disponibili con gli anellini  
per l’applicazione delle collane, oppure senza.

The bandanas are available with necklace rings, 
or without.

Dimensioni - Dimensions 
XS  (24 cm min. 32 cm max.)  
S     (29 cm min. 39 cm max.) 
M    (34 cm min. 43 cm max.)

Bandane - Bandanas

Coffee foam
PTBA-A.SLCF

Crayola light
PTBA-A.SLCL

Light sage
PTBA-A.SLLS

Rosy brown
PTBA-A.SLRB 

White
PTBA-A.SLW

Antique white
PTBA-A.SLAW 

Baba green
PTBA-A.SLBG

Blue nova
PTBA-A.SLBN

Con collane d’argento
With sterling Silver Necklaces
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Velluto - VelvetBioceramica - Bioceramic

Bandane - Bandanas

Rosa antico
Antique pink
PTBA-VRA 

Grigio chiaro - Light grey
PTBA-A.SPGC

Oro - Gold
PTBA-A.SPO 

Grigio scuro - Dark grey
PTBA-A.SPGS

Verde - Green
PTBA-A.SPV

Azzurro - Azure
PTBA-A.SPA

Avorio- Ivory
PTBA-VA 

Bandana realizzata con tessuto esterno BIOCERAMIC 
SUBLIMAT, composto da minerali che assorbono e riflettono 
il calore, stampato con l’iconica fantasia Chain identificativa 
del brand e interno in SILVERAID, materiale antibatterico e 
antistatico.

Bandana made with BIOCERAMIC SUBLIMAT outer fabric, 
composed of heat-absorbing and heat-reflecting minerals, 
printed with the brand’s iconic Chain pattern and inner in 
SILVERAID, an antibacterial and antistatic material.

Bandana realizzata con tessuto esterno in 
Velluto 100% e interno in SILVERAID dalle 
proprietà antibatteriche e antistatiche.

Bandana made of 100% velvet outer fabric and 
SILVERAID inner fabric with antibacterial and 
antistatic properties.
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Collane d’argento
Sterling Silver Necklaces

Pensate al solo scopo estetico, le collane sono realizzate in 
argento 925, un materiale dalle note proprietà battericide 
a tutto vantaggio del benessere dell’animale domestico 
che le indossa. Impreziosite da una medaglietta a forma 
di osso, non pendente per evitare il rischio di aggancio 
e strangolamento, le collane sono disponibili in diverse 
misure (cm 22, 42 e 49) e in differenti galvaniche (in oro 
giallo, rodio nero, oro rosa, argento). Rivolgendosi al proprio 
orafo di fiducia è comunque possibile regolare le misure 
della collana e incidere la medaglietta a proprio piacimento.

Designed for aesthetic purposes only, our necklaces are made 
of 925 sterling silver, a material with known bactericidal
properties that benefit the wellness of pets when wearing
them. Embellished with a bone-shaped medallion, not
hanging to avoid the risk of hooking and entanglement, the
necklaces are available in different sizes (22, 42, and 49 cm)
and in various galvanic finishes (gold, black, rose gold &
silver). By contacting your trusted jeweller, it is, however,
possible to adjust the size of the necklace and engrave the
medallion to your liking.

Black Gold Rose GoldSilver
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Collane d’argento - Sterling Silver Necklaces

STAR STAR CHIC CHIC

BRIGHTSHINE FASHION BEAUTY

BRILLIANT
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Olio di cirmolo 100% puro
Swiss pine oil 100% pure

Il cirmolo (nome scientifico: pinus cembra) detto anche la 
“Regina delle Alpi” è di casa sulle montagne delle Dolomiti 
a 2000 - 2500 metri. Cresce in clima estremo, resistendo a 
temperature fino a meno 30 - 40° e raggiungendo un’età di 
centinaia d’anni. Per far fronte a queste condizioni avverse 
è necessaria una resistenza speciale. Il cirmolo ha queste 
forze e, attraverso i suoi oli essenziali, le trasferisce agli 
animali. Oltre ad offrire un profumo rilassante, questa 
sostanza eccezionale contiene vitamina C, resina, e 
trementina. È stato scoperto infatti che l’aroma del Cirmolo, 
favorisce un riposo più profondo e rigenerante.
Due studi condotti dall’Istituto Universitario di Tecnologia 
della Salute di Wien in Austria e dall’Istituto della Genetica 
e Biologia dell’Università di Salisburgo, hanno dimostrato 
che il cirmolo influenza in modo significativo e misurabile 
il benessere ed ha un impatto positivo sulla salute: può 
abbassare la frequenza cardiaca, migliora la qualità del 
sonno e quindi il recupero di energie.

The Swiss Pine (scientific name: pinus cembra), also known 
as the ‘Queen of the Alps’ is at home in the mountains of 
the Dolomites at 2000–2500 metres. It grows in extreme 
climates, withstanding temperatures as low as minus 30 
— 40° Celsius and reaching an age of hundreds of years.  
Special resistance is required to cope with these adverse 
conditions. The Swiss Pine has these strengths and, through 
its essential oils, transfers them to the animals. Besides 
offering a relaxing scent, this exceptional substance 
contains vitamin C, resin, and turpentine. In fact, it had been 
discovered that the aroma of Swiss Pine was conducive to a 
deeper, more regenerating rest.
Two studies conducted by the Institute of Health Technology 
in Vienna, Austria, and the Institute of Genetics and Biology 
at the University of Salzburg, have shown that Swiss Pine 
significantly and measurably influences wellness and has a 
positive impact on health. It can lower the heart rate, improve 
the quality of sleep and thus the recovery of energy.

MODALITA’ D’USO
Per donare più tranquillità al vostro animale domestico applicare 
alcune gocce di OLIO DI CIRMOLO nella sua cuccia o sotto il collo.
È possibile diluire il prodotto in uno shampoo o crema neutri, 
aggiungendone alcune gocce.

AVVERTENZE
Tenere lontano dalla portata dei bambini. Evitare il contatto diretto 
con occhi, naso e pelle. Proteggere da luce e fonti di calore. Solo 
per uso esterno. Non ingerire.

METHOD OF USE
To provide your pet with more tranquillity, apply a few drops of 
CIRMOL OIL to their kennel or under their neck. You can dilute the 
product in a neutral shampoo or cream by adding a few drops.

WARNING
Store out of the reach of children. Avoid direct contact with eyes, 
nose and skin. Protect from light and heat sources. For external use 
only. Do not ingest.
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La mia è sempre stata più che una passione, quasi una devozione.

In età teen-ager, ho avuto l’onore di avere in famiglia un pastore maremmano, 

con il quale ho instaurato un rapporto quasi telepatico riuscendo a percepirne le 

necessità e lo stato d’animo.

Togo, questo era il suo nome, mi ha insegnato a conoscere il mondo animale e a 

rispettarlo.

Questa profonda esperienza è stata il trampolino di lancio per ciò che sto 

facendo ora.

Tutto, in Pet Creation, è per loro, perchè meritano la nostra cura e la massima 

attenzione alle loro necessità. 

“Come per noi , anche per loro”, è il nostro pensiero. 

Sono esseri puri che ci amano incondizionatamente sopra ogni cosa;  

non conoscono la cattiveria e sono sempre felici appena ci vedono.

Ogni volta che mi si avvicina un cane mi incanto di fronte alla sua ingenua 

purezza e ne traggo energia buona!

Mine has always been more than a passion, almost a devotion.

As a teen-ager, I had the honour of having a Maremma shepherd dog in my 

family, with whom I established a nearly telepathic relationship, being able to 

perceive his needs and state of mind.

Togo, that was his name, taught me about the animal world and how to respect it.

This profound experience was the launch pad for what I am doing now.

Everything in Pet Creation is for them, because they deserve our care and full 

attention to their needs. 

“As for us, so for them” is our mindset. 

They are pure beings who love us unconditionally above all other things; they 

know no malice and are always happy as soon as they see us.

Whenever a dog approaches me, I am enchanted by its naive pureness and gain 

good energy from it!

A voi, per tutto quello che mi avete lasciato, per sempre nel mio cuore...
To you, for everything you have left me, forever in my heart...

Dedicato a...
Dedicated to…
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RESPONSABILITÀ DEL PRODUTTORE
Il produttore declina ogni responsabilità per danni  
subiti da persone e cose causati da:
•  uso dell’apparecchio diverso da quello previsto
•  inosservanza delle prescrizioni del manuale d’uso
•  manomissione anche di una singola parte dell’apparecchio
•  utilizzo di ricambi non originali

MANUFACTURER’S LIABILITY
The manufacturer disclaims all liability for damage to persons  
and property caused by:
•  use of the device other than as intended
•  non-observance of the instructions in the user manual
•  tampering with even a single part of the appliance
•  use of non-original spare parts
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www.petcreation.it
Pet Creation srls, Viale Tiziano 16, CAP 31011 Asolo (TV)

Tel. +39 388 3560051 - info@petcreation.it


